



OLVASMÁNY 2 Mak 7, 1-2. 9-14 **SZENTLECKE** 2 Tessz 2, 16 – 3, 5

Válasz: *Betölt engem színed látása, midőn felébredek, Uram.* Jézus mindig türelmes volt a tanításban, mert tudta, hogy az ember nehezen fogja fel Isten gondolatait. Azért nem lepődik meg a gúnyos kérdésen, amely a feltámadás hitét nevetségesnek akarta feltüntetni. Ezt is felhasználja arra, hogy rávilágítson az örök élet mibenlétére. Az már beérkezés, részesedés Isten életében, nem pedig bontakozás és erőpróba, mint a földi élet. Az örök élet hite azon nyugszik, hogy Isten ismeri és szereti övéit, nem feledkezik el róluk, s ez az igazság még nyilvánvalóbb lett Krisztus magatartásában.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 20, 27-38)

Abban az időben:

Odajárultak Jézushoz néhányan a szadduceusok közül, akik azt tartják, hogy nincs feltámadás, és megkérdezték tőle:

„Mester! Mózes meghagyta nekünk: Ha valakinek meghal a testvére, és asszonyt hagy maga után, gyermeket azonban nem, akkor a testvér vegye el az özvegyet, és támasszon utódot testvérenek.

Volt hét testvér. Az első megnősült, aztán meghalt utód nélkül. Az asszonyt elvette a második, aztán a harmadik, majd sorra mind a hét. De mind úgy halt meg, hogy nem maradt utód utána. Végül az asszony is meghalt.

A feltámadáskor vajon kié lesz az asszony? Hisz mind a hétnek felesége volt.”

Jézus ezt válaszolta nekik: „A világ fiai nősülnek és férjhez mennek. Akik pedig méltók rá, hogy eljussanak a másik világba és a halálból való feltámadásra, nem nősülnek, s nem is mennek férjhez. Hiszen már meg se halhatnak többé, mert az angyalokhoz hasonlítanak, és az Istennek a fiai, mert feltámadtak.

Arról, hogy a halottak feltámadnak, már Mózes is beszélt a csipkebokorról szóló részben, ahol az Urat Ábrahám Istenének, Izsák Istenének és Jákob Istenének nevezi. Isten azonban nem a holtaké, hanem az élőké, hiszen mindenki érte él.”

A HÉT SZENTJE

SZENT MÁRTON

Apostolok hű társa, óvd,
Márton, köszöntő híveid,
nézz ránk, ki kész vagy halni is,
de élni is még népedért.
Újítsd meg köztünk tetteid,
a főpapoknak adj erőt,
növelj Egyházunk fényeit,
elűzd az ártó Cselvetőt.
Győztél a zűrzavar fölött:
életre keltsd, ki mélybe hullt,
s mint megfelezted köntösöd,
az üdv ruháját add nekünk.
Az Úrtól nyert kitüntetést
el nem feledve légy velünk:
ki püspök voltál, megsegítsd
fentről a püspökök karát.
A Háromságot hirdeti
példádra, Márton, énekünk!
Imád éltesse szent hitünk,

s lehessünk mindig Istené. Ámen.

FŐZŐVERSENY – A FŐZÉS ÜNNEPE

A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség már harmadik éve szervezi meg a főzőversenyét, amikor a mindennapi, többnyire magányos tevékenységet egy közösségi eseményre varázsolja. Ezen a napon mindenki megmutathatta ügyességét, kreativitását, akár művészi tehetségét.

A rendezvényre négy csapat nevezett be. A Ministráns-Sokk nevű csapat vörösboros marhapörkölttel és szilvalekváros derelyével indult. A Csülök csapat, ahogy a neve is sejteti, füstölt csülkös körömpörköltet készített. Klárrika és csapata beregszászi módra sütötte ki a házikolbászt. A Beregardói srácok tejfőlös-gombás pacalpörkölttel kínálták a résztvevőket.

Ez alkalommal a Sörkert, a Kiserdő és a Parisel szakácsai vállalták a zsüri szerepét. Az eredményhirdetésnél elmondták, hogy nem volt könnyű dolguk, hiszen nagyon finom, változatos és nem mindennapi ételeket kóstolhattak. Végül a következőképpen alakult a sorrend:

Első helyezés: Csülök csapat.

Második helyezés: Ministráns-sokk

Harmadik helyezés: Beregardói srácok

Negyedik helyezés: Klárrika és csapata.

Gratulálunk a győzteseknek!

AZ ÉLET IGÉJE – 2022. NOVEMBER

„Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmat nyernek” (Mt 5,7)

Máté evangéliumában a hegyi beszéd közvetlenül Jézus nyilvános életének megkezdése után szerepel. A hegy szimbolikus értelemben az új Sínai-hegyet jelképezi, ahol Krisztus, az új Mózes kihirdeti saját „törvényét”. Az előző fejezet arról ír, hogy nagy tömeg kezdte követni Jézust, és nekik szól a tanítása. Ezt a beszédet viszont a tanítványaihoz intézi, a születő gyülekezethez, azokhoz, akiket később keresztényeknek hívtak. A „mennyei országával” kezdi, mely a központi magva Jézus beszédeinek, a boldogságokról szóló tanítása pedig olyan, mint egy programbeszéd, az üdvösség hírüladása, „szintézisét adja az egész örömhírnek, mely az Isten megváltó szeretetéről szóló kinyilatkoztatás.”

„Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmat nyernek”

Mi az irgalom? Kik az irgalmasok? A „boldogok” szó áll előtte, ez azt jelenti, hogy elégedettek, szerencsések, és olyan jelentése is van, hogy Istentől megáldott. A szövegben a kilenc boldogmondás között ez áll középen. Nem jár semmilyen jutalom ezért a viselkedésért, de egy igazi nagy lehetőség arra, hogy kicsit hasonlóbbá váljunk Istenhez. Különösen is az irgalmasok szíve van csordultig tele szeretettel Isten és a testvérek iránt, konkrét szeretettel, amely lehajol az utolsókhöz, az elfelejtettekhez, a szegényekhez, azokhoz, akik leginkább rászorulnak az érdek nélküli szeretetre: az irgalmasság ugyanis Istenre jellemző, Jézus is maga az irgalom.

„Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmat nyernek”

A boldogságok átalakítják és forradalmasítják a gondolkodásunk alapjait is. Nemcsak vigasztaló szavak, hanem erejük van, hogy megváltoztassák a szívünket, erejük, hogy egy új emberséget teremtsenek, és hatékonyá teszik az Ige hirdetését. Az irgalmasság boldogságát önmagunk irányában is meg kell élnünk, el kell ismernünk, hogy végtelen szükségünk van Isten minden emberre kiáradó rendkívül nagy, túlaradó és hatalmas szeretetére.

Az itt használt irgalom szó a héber *reham*, „anyaméh” szóból ered, és a végtelen isteni irgalomra utal, arra a határtalan együttérzésre, ahogy az anya tekint gyermekére.

„Olyan szeretet ez, mely nem méricskél, bőséges, egyetemes és konkrét. Ez a szeretet a kölcsönösségre törekszik, ami az irgalmasság végső célja. [...] Így hát bármilyen sérelem érn is bennünket, bárminemű igazságtalanság, bocsássunk meg, s nekünk is meg fognak bocsátani. Legyünk mi az elsők, akik elkezdik élni az irgalmasságot és az együttérzést. Akkor is, ha nehéznek és merésznek tűnik, kérdezzük meg minden felebarátunk előtt: vajon az édesanyja hogyan viselkedne vele? Olyan gondolat ez, mely segít majd, hogy Isten szíve szerint értsünk meg másokat, és Isten szíve szerint tudjunk élni.”

„Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmat nyernek”

„Két év házasság után a lányom és a férje úgy döntöttek, hogy elválnak. Újra befogadtuk őt az otthonunkba, és a feszült pillanatokban is megpróbáltuk szívből szeretni, türelmesen és megértően, megpróbáltunk nyitottak lenni feléje, a férje felé is, és semmiképpen nem ítélni. Három hónap múlva – a sok meghallgatás, a figyelmes segítség és sok ima után – újra egymásra találtak, nagyobb tudatossággal, bizalommal és új reménnyel.”

Irgalmasnak lenni ugyanis többet jelent, mint megbocsátani. Nagylelkűséget jelent, amikor alig várjuk, hogy mindent eltörölhessünk, hogy mindent teljesen elégezhessünk, ami akadályozná a kapcsolatunkat a többiekkel. Jézus felhívása, hogy legyünk irgalmasok, azt jelenti, hogy felkínálja nekünk az utat, a visszatérést Isten eredeti tervéhez, hogy olyanok lehessünk, amilyenek teremtve lettünk, Isten képére és hasonlatosságára.

REMÉNYIK SÁNDOR: ŐSZI CSODÁK

(Dr. Filep Gyulának)

Ülve a karosszékekben,
Ma legelőször néztem
Szenkőzt az utcasort.
A tekintetem rátévedt egy fára:
Nini még most sem sárga.
Zöldnek tartotta meg
Szép reménység-ruhában
Az, aki megtarthat mindenedet.
És én is élek,
És én is élek
S megvannak mind, akiket szeretek.
S e nekem-láthatatlan tündér-őszben
Eljönnek hozzám az őszi csodák:
Másodszor borulnak tündér-virágba
S hoznak picit, fanyar, fura gyümölcsöt
Az almafák.

S a drága földön, nem is olyan messze
Másodszor érett meg most a cseresznye,
Az elnyílt őszi-kikerics helyén,
Őszi bánat és lila gyász után,
Októberi dombok oldalain
Pompázik a tavaszi kankalin.
Rügyet bont minden ág
S belőlem is szinte nap-nap után
Kihajt egy vers-virág.
S ki tudja még mi lesz?
Lehet, hogy a közelgő karácsonnyal
Zúgni fogok erdővel egyetemben
Lombkoronás, orgonás áhítattal.

Ülve a karosszékekben,
Ma legelőször néztem

Szenkőzt az utcasort.

Az utcasor felett

Egy színes felleget.

A szemem újból rátévedt a fára.

A reménységben megtartatott fára, -

S akkor gáttalanul,

Feltarthatatlanul,

Elbíráhatatlanul

Robbant ki szívemből a hála.

HIRDETÉSEK

+ Jótékonyági árverést szervezünk Árpád-házi Szent Erzsébet napja alkalmából! Az árverés menete és célja: felajánlott tárgyakat, értékeket az Egyházközség Facebook-oldalán árverésre hirdetjük meg. A befolyt összeget Szent Erzsébet példájára az egyházközség szegényeire és a háború sújtott családokra fordítjuk. Ha rendelkezik olyan tárggyal, amit szívesen felajánlana az árverésre, forduljon a plébánia irodájába vagy hívja a 0954982704-es telefonszámot.

+ Kassára szervezünk zárandoklatot november 13-án a Szent Erzsébet Székesegyház búcsújára. Az utazás díja: 600 hr. Részletes információ és jelentkezés a plébánia irodájában.

IGENAPTÁR

November 6, vasárnap: Évközi 32. vasárnap

2Mak 7,1-2.9-14 Zsolt 16 2Tessz 2,16-3,5 Lk 20,27-38

vagy rövidebb: Lk 20,27.34-38

November 7, hétfő: 32. évközi hét hétfő

Tit 1,1-9 Zsolt 23 Lk 17,1-6

November 8, kedd: 32. évközi hét kedd

Tit 2,1-8.11-14 Zsolt 36 Lk 17,7-10

November 9, szerda: A lateráni bazilika felszentelése – Ü

Ez 47,1-2.8-9.12 Zsolt 45 1Kor 3,9c-11.16-17 Jn 2,13-22

November 10, csütörtök: 32. évközi hét csütörtök

Filem 7-20 Zsolt 145 Lk 17,20-25

Emléknep: Nagy Szent Leó pápa és egyháztanító

November 11, péntek: 32. évközi hét péntek

2Jn 4-9 Zsolt 118 Lk 17,26-37

Emléknep: Tours-i Szent Márton püspök

November 12, szombat: 32. évközi hét szombat

3Jn 5-8 Zsolt 111 Lk 18,1-8

Emléknep: Szent Jozafát püspök és vértanú

KERESZTELEÉS-HÁZASSÁG-TEMETÉS:

Temetés: Gajdos Irénke – 2022. 11.03.

Iván Erzsébet – 2022. 11.04.

Marsalek Erzsébet – 2022. 11.04.

Balogh Éva – 2022. 10. 28.

HETI MISEREND

November 7, hétfő: 08:00 - Beregszász

November 8, kedd: 16:00 - Beregszász

November 9, szerda: 08:00 - Beregszász

November 10, csütörtök: 08:00 - Beregszász

November 11, péntek: 08:00 - Beregszász

November 12, szombat: 08:00 - Beregszász

14:00 - Macsola

16:00 - Búlsú

November 13, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

12:00 - Beregdéda

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com